



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области  
Газета основана в ноябре 1933 года

**Вторник**  
30 сентября 2014 года

№ 78  
(9849)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 6 руб. 86 коп.

● 1 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

### Уважаемые земляки!

#### Дорогие наши ветераны!

Сердечно поздравляю всех представителей старшего поколения с Международным днём пожилых людей!

Во всём мире первого октября чествуют людей «золотого возраста», отдадут им дань уважения и признательности. Этот праздник обращает внимание каждого из нас на необходимость заботы о пожилых людях, сохранения взаимосвязи и преемственности поколений, без которых невозможно строить будущее.

Вы многое видели, многое пережили и многого добились. За вашими плечами громадный опыт, накопленная годами мудрость. Именно эти бесценные качества позволяют вам взвешенно оценивать происходящие события, помогать молодым выбирать верный путь.

Вы вписали в историю нашего региона и всей страны немало ярких и значимых свершений. Мы восхищаемся вашим мужеством и стойкостью, трудолюбием, активной жизненной позицией и желанием всегда быть полезными, учимся на вашем примере и стараемся держать высокую планку, которую вы установили.

От имени всех тюменцев благодарю вас за личный вклад, который вы внесли в становление и развитие тюменской земли и России.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни, уверенности в завтрашнем дне, внимания и теплоты окружающих!

**В. ЯКУШЕВ, губернатор  
Тюменской области**  
\*\*\*

### Уважаемые ветераны, пенсионеры!

Примите мои искренние поздравления с Международным днём пожилых людей!

Сегодняшний праздник – это замечательный повод сказать слова благодарности нашему старшему поколению за всё, что они сделали для страны и своего родного края. За ваш добросовестный труд, веру в будущее, за опыт и мудрость, которые так помогают нам сегодня.

Ваше неравнодушие и любовь к родной земле являются образцом для всех последующих поколений. Именно у вас мы учимся патриотизму, умению сохранять оптимизм, к вам приходим за советом в трудную минуту.

В этот замечательный осенний праздник от всей души желаю вам крепкого здоровья и долгих лет жизни! Пусть вас всегда окружает теплота, любовь и поддержка родных и близких людей!

**В. ЗАВЬЯЛОВ, депутат  
Тюменской областной  
думы, член фракции  
«Единая Россия»**

### Уважаемые ветераны, пенсионеры!

От всей души поздравляю вас с Днём пожилых людей!

Этот праздник – прекрасная возможность сказать слова признательности вам – нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, людям старшего поколения, за вашу работу, благодаря которой сегодня мы имеем возможность жить, трудиться и воспитывать наших детей в благополучной и сильной России.

Во все времена в нашей стране к людям старшего поколения в обществе относились с глубоким почтением и уважением, они всегда являли собой пример для молодёжи, как нужно жить, трудиться, любить и защищать свою Родину. Мы гордимся, что старшее поколение и на сегодняшний день остаётся общественно активным: работает совет ветеранов, проводятся встречи с учащимися школ, творческие коллективы постоянно радуют жителей своими выступлениями.

Всё в Абатском районе: дороги, инфраструктура, социальные и производственные объекты создано вашими руками. И главная задача молодого поколения абатчан – достойно продолжать этот процесс.

Поздравляю всех, кто находится на заслуженном отдыхе или продолжает трудиться, несмотря на возраст, с праздником! Желаю вам доброго здоровья, сил, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких!

**И. ВАСИЛЬЕВ, глава района**

### Дорогие земляки!

#### Уважаемые ветераны, пенсионеры!

Тепло и сердечно поздравляем вас с Международным днём пожилого человека!

Пусть этот праздник придёт в ваши дома с отличным настроением, весельем и радостью, с яркими солнечными лучами и улыбками!

В этот день хотим пожелать вам доброго здоровья, долгих лет жизни, бодрости духа и оптимизма, большого счастья!

**С уважением  
коллектив ГУ Управления Пенсионного фонда РФ  
в Абатском районе Тюменской области**  
\*\*\*

### Уважаемые ветераны, пенсионеры!

Тепло и сердечно поздравляем вас с Днём пожилого человека!

Этот день – ещё одно напоминание о постоянной заботе о людях старшего поколения, которые находятся на заслуженном отдыхе. Своим трудом вы внесли неоценимый вклад в будущее нашего района, нашей области.

Пусть каждый ваш день освещает солнце, а в дом приходят только добрые вести. Будьте здоровы, счастливы, окружены заботой детей и внуков!

**Районный совет ветеранов**



### Дорогие абатчане и гости села!

**1 октября районный дом культуры приглашает** вас на мастер-классы мастеров декоративно – прикладного творчества с. Абатского и Абатского района. Начало в 11 часов. Затем всех желающих приглашаем на праздничный концерт «Золотые струны жизни», посвящённый Дню пожилого человека. Начало в 12 часов. Вход свободный.



### Уважаемые читатели!

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ** подписка на газету «Сельская новь», которую вы можете оформить в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13, а также в почтовых отделениях.

#### Цены на подписку:

на 1 месяц – 59 руб. 51 коп.;

на 2 месяца – 119 руб. 02 коп.



• В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## Инвестиции - в Абатский район

19 сентября в большом зале администрации района состоялось заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства под председательством главы района И. Васильева, с участием заместителя генерального директора Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Н. Пуртова, глав сельских поселений и представителей малого и среднего предпринимательства Абатского района.

После приветствия всех участников Совета глава района проинформировал, что в феврале 2013 года соответствующим распоряжением администрации была утверждена программа экономического развития Абатского муниципального района, которая содержит конкретный перечень инвестиционных проектов, реализуемых в Абатском районе инвесторами, с описанием этапов и конечного результата, в т.ч. для экономики Абатского района. В июле 2014 года данная программа прошла корректировку. Один проект был исключён из неё, вместе с тем, включены дополнительно четыре инвестиционных проекта. В нашем районе реализуются новые крупные и мелкие инвестиционные проекты. К крупномасштабным относится проект агрохолдинга «Юбилейный», общая сумма инвестиций составит до 300 миллионов рублей и, соответственно, будут созданы 90 новых рабочих мест. Сегодня на предприятии работают уже более 50 человек. Будет введено в оборот 20 тыс. га пашни, уже работает площадка в с. Конёво, в текущем году будет запущен сушильно-сортировочный комплекс в с. Шевырино. Также на территории района реализуются два крупных инвестиционных проекта в сфере придорожного сервиса: строительство автокемпингов ООО «Берёзка» в Конёвском поселении и ООО «Ника» в с. Тушнолобово, дополнительно будет создано в общей сложности ещё 90 рабочих мест.

В Абатском районе сегодня сопровождаются до 20 различных ин-

вестиционных проектов. Имеется брендовая продукция и услуги, которые выпускаются и предоставляются нашими предприятиями, пока в небольшом количестве, но, тем не менее, можно сказать, что фундамент экономики района создан.

- В ходе административного сопровождения инвестиционных проектов органами местного самоуправления и органами государственной власти Тюменской области уже устранено огромное количество административных (бюрократических) барьеров, мы своевременно вносим изменения в градостроительную документацию, формируем земельные участки, готовим инфраструктуру, одним словом, мы создаём максимально комфортные условия для инвесторов. Абатский район становится действительно инвестиционно привлекательным, - сказал И. Васильев.

Генеральный директор Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Николай Пуртов начал свой доклад с подтверждения слов главы района, что Абатский район является «локомотивом» среди муниципальных районов Тюменской области по количеству реализующихся на его территории инвестиционных проектов. Далее докладчик рассказал присутствующим о мерах государственной поддержки инвестиционной деятельности в Тюменской области.

Из доклада Николая Фёдоровича стало понятно, какую поддержку можно получить при развитии бизнеса, о новой программе «Развитие

производства и придорожного сервиса», которая позволила поднять верхнюю планку целевого займа от 1 000 000 до 50 000 000 рублей. По данной программе в Абатском районе уже профинансированы два инвестиционных проекта. Также он рассказал о механизме проведения отбора и экспертизы инвестиционных проектов в «Инвестиционном агентстве Тюменской области».

Об организационном содействии при реализации инвестиционных проектов на территории Абатского района сообщила Г. Шунанова, директор Абатского представительства Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области».

По её словам, на 1 сентября 2014 года в Абатском районе 16 инвестиционных проектов приняты на сопровождение Инвестиционным агентством, три проекта в стадии разработки. После реализации данных проектов будет создано 391 рабочее место.

В заключение своего доклада Г. Шунанова сказала о том, что в Абатском муниципальном районе из 11 сельских поселений в пяти активно реализуются инвестиционные проекты: Конёвское, Майское, Ощепковское, Тушнолобовское и Абатское, и выразила надежду на сотрудничество и с другими сельскими поселениями.

В ходе реализации инвестиционных проектов возникают различные вопросы, которые требуют индивидуальных встреч представителей органов местного самоуправления и органов государственной власти с инвесторами. Так, сразу после заседания Совета прошли рабочие встречи по трём инвестиционным проектам, реализуемым в Абатском районе, с личным участием главы района И. Васильева и заместителя генерального директора Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области» Н. Пуртова.

Ю. ФРОЛОВА

## Прошло заседание комиссии

19 сентября в здании районной администрации прошло заседание комиссии по вопросам социальной поддержки граждан пожилого возраста и ветеранов под председательством В. Рейна, заместителя главы района по социальным вопросам.

На повестку дня было вынесено несколько вопросов, каждый из которых был по-своему значим. О лекарственном обеспечении граждан пожилого возраста, организации доставки на дом, информировании граждан о порядке реализации прав на получение мер социальной поддержки по обеспечению необходимыми лекарственными средствами, а также об эффективности работы отделения медико-социальной помощи в Абатском районе подробно доложил членом комиссии Ю. Лагунов, и.о. главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница № 5». По словам Юрия Александровича, Областной больницей № 5 осуществляются меры социальной поддержки отдельных категорий граждан по обеспечению лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения в соответствии со многими приказами и законами. Граждан, имеющих право на государственную социальную поддержку (федеральная льгота), в Абатском районе 1898. Количество пациентов, имеющих право на меры социальной поддержки (территориальная льгота), составляет 3344. С января 2014 года выписано 12 577 рецептов федеральным льготникам, из них обслуженных рецептов – 12 548. Численность лиц, воспользовавшихся правом на обеспечение лекарственными средствами, составила 618 человек. Было отмечено, что в нынешнем году процент людей, которые отказались от льготного лекарственного обеспечения, ниже, чем, например, пару лет назад. Это радует. Тем не менее, хотелось бы, чтобы эту необходимость понимали люди, нуждающиеся в этой услуге, особенно инвалиды.

Что касается работы отделения

медико-социальной помощи в нашем районе, то главная его цель – оказание медицинской помощи населению пожилого возраста, включая маломобильных граждан. В настоящее время отделение укомплектовано врачом-совместителем, прошедшем обучение по программе «Гериятрия», фельдшером, медицинской сестрой-совместителем, клиническим психологом. В отделении формируются реестры граждан, нуждающихся в медико-социальной помощи.

Пристальное внимание членом комиссии было уделено вопросам: «О создании условий для развития активной жизненной позиции людей старшего поколения», «О проведении мероприятий, посвящённых Дню пожилых людей». С ними ознакомили членом заседания Т. Агешина, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта, С. Романова, главный специалист управления социальной защиты населения Абатского района, и О. Харлова, директор КЦСОН «Милосердие».

Так, было сказано, что стартовала 15 сентября традиционная областная акция «Пусть осень жизни будет золотой». В соответствии с ней в Абатском районе разработан план основных мероприятий для пожилых людей. Кроме этого, успешно воплощается в жизнь проект «Университет третьего возраста».

В завершение заседания были приняты соответствующие решения. В том числе усилить разъяснительную работу среди пожилых граждан о льготном обеспечении лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения; продолжить работу по укомплектованию штата Областной больницы № 5 терапевтами; отделу по делам культуры, молодёжи и спорта провести работу по организации профильных клубов; редакции «Сельская новь» организовать цикл публикаций и радиопередач в рамках Международного Дня пожилых людей.

В. БАБУШКИНА

• ПРАВОСЛАВИЕ

## Пресвятая Богородице, спаси нас

*Ходите, люди, в сельский храм,  
Там, познавая смысл Вселенной,  
Поверьте Господа устам,  
Чтоб Сын Его не стал забвенным.  
Бог дал нам всё, чтоб жили мы  
В стремленье лучше стать,  
как люди.*

*Кто во Христе – любви полны  
И в праздники, и просто в будни.*

В 2014 году исполняется десять лет с момента освящения часовни в честь образа Божией Матери «Спорительница хлебов» в с. Банниково. Из беседы с иереем Дмитрием Ядыкиным мы узнали, что в честь этого юбилея седьмого сентября в часовне прошло праздничное богослужение, за которым молились прихожане храма святых апостолов Петра и Павла из Абатского, Быструхи, Назарово, Ленинки, Шевырино и Банниково. И, несмотря на свои маленькие размеры, часовня вместила всех верующих. После Божественной литургии и причащения Святых Христовых Таин состоялся Крестный ход, иерей Дмитрий прочёл молитву Пресвятой Богородице «Спорительнице хлебов». В проповеди настоятель обратился к прихожанам с поздравлениями, отметив важность храмов Божиих в нашей жизни: «Господь доверил нам виноградник, как сказано в прочитанном евангельском отрывке, мы же должны принести

Ему плоды доброй жизни».

Отмечены в этот день были те люди, благодаря которым все эти годы велась работа по духовному просвещению и окормлению, а также содержанию часовни и библиотеки. В числе первых помянули организатора часовни Клепикова Александра Валентиновича, почившего год назад, отслужив заупокойную литию. Затем настоятель вручил благодарственные письма и памятные подарки смотрительнице часовни Мальвине Созонюк и её помощникам супругам Верхоланцевым Лю-

бови и Виктору, главе администрации А. Шелягину, Л. Лубягиной, директору Банниковской школы, благотворителю Н. Волкову. В завершение службы традиционно был освящён большой каравай и поделен на всех. Закончился праздник праздничной трапезой.

После разговора с Д. Ядыкиным в редакцию пришло письмо от прихожанки часовни Ольги Кляйн, которая рассказывает о часовне, о празднике и делится своими впечатлениями.

«Часовню в нашем родном селе



Банниково построил А. Клепиков. Он родился здесь, но рос и учился в Ленинке. В самом расцвете своей профессиональной деятельности, возглавляя один из районов Севера нашей области, счёл нужным построить храм в родном селе.

Открыт и освящён храм в честь Пресвятой Богородицы «Спорительница хлебов» был в декабре 2004 года. В год основания часовни ря-

дом была построена православная библиотека.

Без преувеличения скажу, что с момента основания в часовню идут люди, чтобы помолиться, пройти таинство крещения (уже 400 человек).

Примечательно то, что в день празднования юбилея часовни не было дождя, хотя за день и после праздника, была ненастьё».

Подготовила В. БАБУШКИНА  
Фото из архива часовни



• ТРИБУНА ДЕПУТАТА

# Путь, пройденный за два десятилетия

10 апреля нынешнего года в Тюменской областной думе состоялось торжественное заседание, посвящённое 20-летию законодательного собрания региона. В мероприятии приняли участие депутаты всех пяти созывов областной думы. Парламентариев со знаменательным событием поздравил губернатор области В. Якушев. «Считаю очень важным, что за эти годы достигнуто эффективное взаимодействие исполнительных и законодательных органов власти», - отметил в своём выступлении губернатор. В своём докладе председатель Тюменской областной думы С. Корепанов охарактеризовал работу всех пяти созывов. Особой признательности заслуживают депутаты первого созыва – им пришлось работать в наиболее сложных условиях, ведь первое заседание Тюменской областной думы состоялось 6 апреля 1994 года. Не стоит напоминать, сколько проблем было в то время у всех ветвей власти – начиная от сложнейшей экономической ситуации до несоответствия федеральных законов нормам только что принятой Конституции. Депутатам первого созыва пришлось всё делать впервые: утверждать Стратегию деятельности областной думы, Устав области, принимать основополагающие законодательные акты. И с поставленными задачами региональный парламент справился. Свои стратегические цели определялись для каждого созыва – в зависимости от меняющейся социально-экономической ситуации в стране. Устойчивый экономический рост, увеличение доходной части бюджета, разработка и реализация программ социально-экономического развития региона и, наконец, диверсификация экономики, переход от её экстенсивного развития к интенсивному – всё это позволило области без потрясений пережить отлучение от нефтяных доходов и уверенно смотреть в завтрашний день. Об этом говорил и губернатор В. Якушев в отчёте о результатах деятельности правительства области за 2013 год – такой отчёт, в соответствии с региональным законодательством, правительство предоставляет областной думе ежегодно. Выступление главы региона стало основным событием

24-го заседания Тюменской областной думы пятого созыва.

## Урок проводит депутат

Владимир Васильевич Завьялов, депутат Тюменской областной думы по избирательному округу № 24, с полным правом может считаться участником становления тюменского парламентаризма: В. Завьялов – депутат четырёх думских созывов из пяти. Ему есть о чём рассказать подрастающему поколению на парламентских уроках, посвящённых ряду знаковых событий в жизни страны и региона: это и приближающееся 70-летие Великой Победы, и отмечаемый нынче 70-летний юбилей Тюменской области, и 20-летний юбилей областной думы. Такие уроки были проведены депутатом в средних общеобразовательных школах в ходе рабочих поездок в районы 24-го избирательного округа. Традиционная беседа с главой района, в ходе которой выработывается стратегия совместной работы Тюменской областной думы и органов местного самоуправления территории в текущем году. Совещание депутата с заместителем главы по вопросам АПК, ветеринарным врачом и начальником ветеринарной станции района – по проблеме реализации мяса исключительно промышленного забоя, которая встала перед всеми сельскими территориями с мая нынешнего года. Обязательный брифинг с местными СМИ, личный приём избирателей. . .

Надо отметить, что проблемы «своих» муниципальных образований В. Завьялов прекрасно помнит, и интересы избирателей отстаивает на областном уровне. В частности, на очередном заседании комитета по экономической политике и природопользованию, членом которого является Владимир Васильевич, в числе других рассматривался вопрос резервирования источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения.

## Абатские встречи

Третьим по счёту районом, где В. Завьялов провёл в школе «Парламентский урок», стал Абатский. Рабочая поездка депутата в район состоялась в середине апреля. На встрече с учениками и педагогами Абатской средней общеобразова-

тельной школы № 2 обсуждались проблемы защиты нравственности и здоровья подрастающего поколения, его воспитания в духе патриотизма. Депутат рассказал о законодательной деятельности Тюменской областной думы и о развитии региона в целом. Посещение площадки индивидуального жилищного строительства – практически неизменный пункт рабочих поездок депутата в районы избирательного округа, не стал исключением и Абатский район. В Завьялову рассказали об итогах реализации в районе программ по предоставлению участков молодым и многодетным семьям, обеспечении жильём детей-сирот. В селе Конёво депутат побывал в хозрасчётном подразделении «Абатское» агрохолдинга «Юбилейный», которое работает с 2013 года. Нынешней весной здесь засеяли порядка восьми тысяч гектаров. Уже готовы площадки для сельхозтехники, весовая, мастерская, здание конторы. На новом предприятии создано около 50 рабочих мест. И, как отметил руководитель ХРП А. Леонов, это только начало. А вот Конёвская средняя школа и её структурное подразделение детский сад «Солнышко» от депутата ждут помощи. На имя В. Завьялова поступило обращение от детского сада с просьбой помочь в приобретении детских игровых модулей. По ходатайству депутата в правительство области направлены документы на приобретение игровых площадок. Не мог В. Завьялов остаться без внимания и проблеме, которая на уровне района не решается, - о ремонте одного крыла школьного здания. Сейчас это крыло закрыто по причине аварийного состояния. Депутат обещал подготовить документы на имя губернатора с просьбой о содействии в решении этого вопроса.

## Награды – достойнейшим

21 апреля в России отмечали День органов местного самоуправления. Этому празднику была посвящена торжественная церемония награждения представителей органов местного самоуправления муниципальных образований Тюменской области, которая состоялась в Большом зале Тюменской областной думы 18 апреля. В торжественной обстановке были вручены на-



грады победителям конкурса представительных органов муниципальных образований, а также награды Тюменской области достойнейшим представителям местного самоуправления. В. Завьялов также принял участие в церемонии награждения. Владимир Васильевич уделяет большое внимание взаимодействию с органами местного самоуправления, поскольку уверен: только сообща можно решить многие проблемы жителей сельских территорий.

## Великий май – победный май

В. Завьялов является членом парламентской фракции «Единая Россия». На счету единороссов немало добрых дел. Сейчас основное внимание – ветеранам, ведь приближается 70-летний юбилей Победы. Ежегодно члены фракции «Единая Россия» перечисляют денежные средства на счета благотворительных фондов «Победа» и «Благодарение победителям». Нынче в эти фонды из личных средств ими перечислено уже более 300 тысяч рублей. Деньги, поступившие на названные счета, направляются на поддержку ветеранов Великой Отечественной войны. С их помощью ветераны проводят ремонт жилья, приобретают бытовую технику и товары первой необходимости. Единороссы поддерживают тесную связь с ветеранскими организациями области, а их более тысячи, стараются окружить ветеранов войны и труда вниманием и заботой: организуют отдых и лечение, благоустраивают памятные мемориалы. Нынче к региональному отделению «Единой России» обратился за помощью Викуловский районный совет ветеранов – с просьбой выделить средства на ремонт памятников к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. На заседании фракции «Единая Россия» Тюменской областной думы принято решение поддержать этот наказ. В предпраздничные и праздничные дни единороссы организуют поздравления ветеранам, проводят встречи с участием молодёжи, принимают участие в возложении венков к памятным мемориалам и торжественных мероприятиях. В. Завьялов, бывая на избирательном округе, всегда уделяет особое внимание ветеранским организациям, представителям старшего поколения. Так, например, приятным завершением встречи с педагогами Абатской средней школы № 2 стало поздравление ветерана педагогического труда Л. Дробуниной с днём рождения. В. Завьялов вручил ей цветы и ценный подарок.

## День за днём

По-прежнему одним из важнейших направлений деятельности депутата Тюменской областной думы В. Завьялова остаётся работа с обращениями граждан. Приём граждан по вопросам и обращениям к депутату ведётся в общественных

приёмных. В течение первого квартала текущего года в адрес депутата Завьялова поступило 48 обращений граждан. Положительно решено 14 обращений (29 процентов от общего количества), разъяснения даны в 22 случаях (58 процентов), и лишь один проситель получил отказ. По-прежнему избиратели идут к депутату в основном с социальными проблемами: низким материальным обеспечением в связи с трудной жизненной ситуацией. Обращаются и по вопросам улучшения жилищных условий, и с нареканиями по поводу тарифов ЖКХ и неудовлетворительной работы коммунальных служб. Работа депутата областной думы многогранна: участие в заседаниях думы и думского комитета, поездки в избирательный округ, работа с обращениями граждан, партийные поручения. Народные избранники живо откликаются и на события в области, в стране, принимают участие в различных форумах и акциях. Так, в первом квартале В. Завьялов оказал финансовую помощь в рамках реализации социального проекта «Ключ к жизни». Проект предусматривает финансирование специализированной медицинской помощи, жизненно необходимой детям, семьи которых не могут самостоятельно оплатить лечение на сто процентов. Также депутат перечислил личные средства на помощь жителям Украины. Второй квартал – время не менее напряжённое. В рамках подготовки выездного заседания комитета по экономической политике и природопользованию «О реализации инвестиционных проектов в Тюменской области» вместе со своими коллегами депутатами посетил 3 июня ОАО «Сибнефтемаш» и инвестиционную площадку, где идёт строительство завода по переработке рыбы (ООО «Эра-98»). 27 июня 2014 года принял участие во встрече представителей законодательных и исполнительных органов государственной власти Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа по вопросу подготовки квалифицированных профессиональных кадров. В рамках мероприятия участники посетили Тюменское президентское кадетское училище: посетили учебный корпус, спортивный комплекс, крытый ледовый каток, спальное отделение. Необходимо также отметить, что по ходатайству депутата к награждению почётными грамотами Тюменской областной думы представлены три жителя избирательного округа.

**Подготовила Ю. ЛЕОНТЬЕВА**  
**На снимках:** моменты рабочей поездки В. ЗАВЬЯЛОВА в районы избирательного округа (При подготовке публикации использованы материалы официального сайта Тюменской областной думы)





● НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

# Лариса Невидайло: итоги первого года работы в качестве «адвоката бизнеса»

**В сентябре (10 сентября) исполнился ровно год с того момента, как у предпринимательства Тюменской области появился специальный защитник. Именно так – «адвокат бизнеса» – образно определяет сущность своей работы первый в истории Тюменской области Уполномоченный по защите прав предпринимателей. Ещё недавно просто бизнесмен, а теперь бизнес-омбудсмен – Лариса Невидайло рассказала о главных достижениях первого года работы Института Уполномоченного.**

**- Лариса Кирилловна, если бы можно было вернуться на год назад, каким бы в таком случае был ваш ответ на предложенную статью Уполномоченным по защите прав предпринимателей?**

- Однозначно это было бы «да». Только «да» – ещё более уверенное и твёрдое. Потому что год работы показал, что Институт уполномоченного – это реальная помощь для предпринимателей в решении их вопросов, которые возникают при контактах с органами власти.

**- Как вы думаете, сами предприниматели – Ваши «подзащитные» – поверили в своего омбудсмена?**

- Верю, что они видят и ценят нашу работу. Хотя это лучше спросить у них. Но, судя по количеству обращений, – за год их к нам поступило более 130, судя по откликам, судя по благодарностям, которые приходят в мою приёмную, думаю, да. Определённая степень доверия есть. К тому же мы с предпринимателями говорим на одном языке, я тоже всё это проходила, я могу их понять, как никто другой. От этого, конечно, уровень доверия возрастает, но возрастает и ответственность.

**- Все ли предприниматели остаются довольны сотрудничеством с вами?**

- Конечно, не все. Здесь уже чисто человеческий фактор. У каждого своя правда, и иногда не хватает смелости признаться в собственной неправоте, поразоблачить над собой и над своим бизнесом. Есть предприниматели с позицией «Мне все должны». Есть и такие, которые приходят ко мне в кабинет, просят несколько миллионов. Или надеются на мою помощь, чтобы разобраться с конкурентами. Такие предприниматели, конечно же, останутся недовольными. Но таких у нас единицы.

К тому же бизнес всегда сопряжён с риском, с изменением «правил игры», и некоторые оказываются к этому не готовы. Вот, например, в муниципальных образованиях часто жалуются на то, что власти не противодействуют приходу крупных торговых сетей. Небольшие магазинчики теряют прибыль и вынуждены закрываться. Но ведь это бизнес, а бизнес предполагает конкуренцию. В бизнесе нельзя «почивать на лаврах». Думайте, как можно привлечь покупателя? Может быть, качеством и свежестью продуктов? Может быть,

качеством обслуживания? Нужно искать новую нишу, искать свою «изюминку». Будучи предпринимателем, я это всё проходила. Ещё одна проблема практически во всех муниципальных образованиях – это незаконное предпринимательство и недостаточность мер, которые принимаются местными властями по борьбе с таким бизнесом. В этом вопросе я считаю претензии предпринимателей к властям справедливыми и оправданными. И со своей стороны использую доступные мне механизмы для решения проблемы.

**- В течение этого года вы побывали практически во всех муниципальных образованиях Тюменской области. Каковы ваши впечатления от встреч «на местах»?**

- Меньше чем за полгода мы побывали во всех 26 муниципальных образованиях области, проехали почти 10000 километров. Кое-где бывали не по одному разу. Встретились почти с 700 предпринимателями, провели личные приёмы, посмотрели, как реально на местах обстоят дела в отношениях бизнеса и власти. Для нас было важно достучаться именно до предпринимателей из глубинки, чтобы они знали свои права и не боялись их защищать. Впечатления, конечно, категория очень субъективная, но отмечу, что районы очень разные и отношение к предпринимателям разное. Из положительных примеров могу выделить Уватский, Упоровский, Казанский, Аромашевский, Викуловский районы. Понравилась высокая организованность бизнес-сообщества в Нижнетавдинском районе, импонирует социальная и гражданская активность предпринимательства Ишимя, хорошие отклики о работе главы услышала в Тобольске, вижу отклик от руководства и предпринимательства Ялуторовска.

**- Все ли органы власти сумели наладить конструктивный диалог с предпринимательским сообществом?**

- Чаще всего предприниматели говорят о нарушениях их прав со стороны территориальных подразделений федеральных органов власти. Это понятно, поскольку именно они осуществляют большинство контрольно-надзорных функций. На втором месте – власти муниципальных, наименьшее количество жалоб на власти регионального уровня. Од-

нако я сразу же замечу, что не всё, о чём говорят предприниматели в своих обращениях, находит реальное фактическое подтверждение.

Бывает так, что предприниматели сами – по незнанию или намеренно – нарушили закон и обращаются к нам с жалобой. Однако после правовой экспертизы документов, после обработки запросов всё становится на свои места. К примеру, предприниматель жаловался на незаконные действия со стороны Роспотребнадзора. Однако по факту выяснилось, что он допускал грубейшие нарушения у себя на производстве. Наша позиция по этому делу была подтверждена судом.

Часто говорю, что отношусь к бизнесу, в хорошем смысле, предвзято. Я изначально на стороне бизнеса. И вместе со своей службой мы ищем малейшие правовые зацепки, чтобы повернуть дело в пользу предпринимателя. Но только когда речь идёт о добросовестном бизнесе. Защищать нарушителей мне не позволит, прежде всего, моя совесть и моё чувство справедливости. Есть, конечно, факты реального превышения полномочий определёнными должностными лицами. А ещё очень часто в основе нарушений прав предпринимателей лежит просто нежелание конкретного чиновника заняться поиском решения проблемы. Просто отказать бывает легче, чем найти пути выхода. При этом ведь речь ни в коем случае не идёт о нарушении закона, речь о грамотном его применении.

**- Как в таком случае складываются отношения с вашими коллегами-чиновниками, ведь получается, что Вы образно говоря как «служба внутреннего контроля» указываете на недостатки их работы?**

- Пока вроде все здороваются... (улыбается). В целом, Тюменская область – один из немногих регионов в стране, где отношение к бизнесу со стороны властей – не потребительское, а конструктивное, нацеленное на взаимную выгоду. У нас бизнес – это не губка, которую нужно выжать до последней капли. В лице региональных властей мы находим, к примеру, взвешенный и вдумчивый подход в вопросах увеличения финансовой нагрузки на предпринимателей. Есть чёткое понимание, что задушить бизнес легко, только вот что мы потом делать будем, когда налоги платить будет попросту некому, и тысячи людей окажутся без работы? На таком общем фоне диалога, конечно, проблемы решаются легче. К тому же у нас нет цели вступать в противоборство с тем, как органы власти реализуют



свои полномочия, если это происходит в соответствии с законом и права предпринимателей не нарушает. Мы не обвиняем и не порицаем, не лезем на баррикады – это неконструктивный путь. Мы налаживаем дипломатическое взаимодействие, и, как показал первый год работы, этот путь правильный.

**- Кто сегодня ваши главные союзники в борьбе за права предпринимателей?**

- Все здравомыслящие люди, которые понимают, что бизнес – власть – общество – это сообщающиеся сосуды. Что быть успешными по отдельности – невозможно. А это значит, что союзников у нас больше, чем противников. И это радует. Отдельный мой союзник, мой надёжный тыл – это моя служба. Коллектив у нас небольшой, в штате всего три человека. Хотя изначально предполагалось, что штат региональных уполномоченных будет состоять из 16 человек. Но тут у меня бизнес-подход – плодить бюрократию не считаю нужным. К тому же, когда институт только создавался, звучали скептические мнения о том, что вот мол, дополнительные траты из бюджета. Да, мы бюджетная организация, но наша работа имеет отдачу и хорошо окупается. В том смысле, что, сберегая и охраняя бизнес, мы, хоть и косвенным образом, но всё-таки способствуем сохранению и преумножению бюджетов разных уровней.

**- Что труднее – быть предпринимателем или защищать предпринимателей?**

- Свои трудности есть везде. Важнее вопрос собственного отношения. Я чётко понимаю, что зачастую от моей работы зависит судьба предпринимателя и всего его дела. Когда удаётся помочь, то получаешь от этого огромный позитивный заряд для дальнейшей работы. Я люблю то, чем занимаюсь. И делаю всё, чтобы это дело росло, развивалось и приносило реальную пользу.

Беседовала О. СОЛОНИЦЫНА

● К СВЕДЕНИЮ

## Осторожно: мошенники!

В 2014 году участились случаи обращения жителей Абатского района в отдел полиции по так называемым «телефонным» мошенничествам. Преступники при совершении мошеннических действий используют в основном следующий способ: звонят жителям нашего района в разное время суток, обычно на стационарный телефон, представляются сотрудниками полиции либо посторонними людьми, объясняют, что их родственник (сын, дочь, внук) попали в беду, то есть совершили преступление (например, дорожно-транспортное происшествие с отягчающими последствиями, либо причинили телесные повреждения), и для того, чтобы их не привлекали к уголовной ответственности, просят собрать определённую сумму денег и передать её определённому лицу (например, «таксисту»), который привезёт деньги) или отправить блиц-переводом и часть денег через платёжный терминал положить на счёт какого-либо абонентского номера телефона. Затем

передают трубку телефона лжеродственнику, при этом создают определённый шум, чтоб голос в трубке телефона был плохо различим. В ходе разговора лжеродственник подтверждает, что он действительно совершил преступление и нужно заплатить деньги сотрудникам полиции, чтоб его (её) отпустили домой и не привлекали к уголовной ответственности.

Кроме того, телефонные мошенники, осуществляя свои преступные замыслы, могут присылать на ваш сотовый телефон СМС-сообщение, например, с просьбой: «Мама, у меня проблемы, скинь мне срочно на этот номер 2000 рублей».

Также мошенники при совершении преступлений используют и иные способы, например, на ваш сотовый телефон приходит СМС-сообщение или звонит человек, представившийся банковским работником, и говорит, что ваша банковская карта заблокирована, и для того, чтобы её разблокировать, необходимо назвать оператору номер

карты и пин-код.

Так как преступники, совершая мошеннические действия, как правило, не являются жителями нашего района, то раскрытие данных преступлений и возмещение причинённого материального ущерба представляет определённую сложность.

Уважаемые жители района! Во избежание подобных ситуаций просим вас быть бдительными. Самый простой способ не попасться на уловки мошенников – игнорировать любые подозрительные требования, просьбы, поступившие посредством СМС-сообщений или по прямому телефонному звонку. Прежде чем самим произнести какие-либо действия по банковской карте, обратитесь к настоящему специалисту Сбербанка и удостоверьтесь, на самом ли деле заблокирована ваша банковская карта. И помните, что никто кроме вас не должен знать персональные данные банковской карты.

Отделение уголовного розыска ОП № 1 МО МВД России «Ишимский»

Сдаётся дом, т.: 42-1-74, 8-992-305-61-47. \*\*\*

Сдам домик в д. Кареглазовой, т.: 8-908-865-80-54, 41-6-38. \*\*\*

Натяжные потолки, гарантия, замер бесплатно, т.: 8-952-689-95-10. \*\*\*

Натяжные потолки, т.: 8-902-815-08-61. \*\*\*

Натяжные потолки любой сложности, т.: 8-912-928-88-15. \*\*\*

Натяжные потолки, т.: 8-932-200-33-89. \*\*\*

Строительной организации для работы вахтовым методом в г. Тюмени требуются:  
**ПЛОТНИКИ-БЕТОНЩИКИ**  
**АРМАТУРЩИКИ**  
**СТРОПАЛЬЩИКИ**  
**СВАРЩИКИ**  
**МОНТАЖНИКИ**  
Предоставляется проживание, питание, спецодежда.  
Необходимая мнд, справка с допуском к работе на высоте.  
3лн от 25000 руб. Тел.: 8-932-480-12-35

Монтаж отопления, водопровода, канализации, т.: 8-902-815-08-61. \*\*\*

Проведём водопровод методом прокола, недорого, т.: 8-904-476-76-97. \*\*\*

ООО «РЕГИОНСТРОЙ» изготовит пластиковые окна, двери, лоджии. Действует система скидок, т.: 42-8-30, 8-904-463-57-39. \*\*\*

Срочный выкуп автомобилей, т.: 8-908-807-81-84, 8-962-033-39-90. \*\*\*

Бурение скважин. Насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-929-200-91-34. \*\*\*

Сдаётся в аренду магазин, т.: 8-906-874-21-56, 8-909-738-90-55.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН ИП Астраханцев А.В.**  
Качество выполненных работ гарантируем. Скважина сдаётся «под ключ».  
**Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем-закапываем сами!** Монтаж водопровода. Доверяйте профессионалам!  
Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.



# Примите поздравления

## Дорогие ветераны, пенсионеры!

Примите самые искренние поздравления с Днём пожилого человека!

Вы заслужили уважение, И до земли вам всем поклон, Всех пожилых мы поздравляем С прекрасным светлым этим днём!

Желаем счастья вам, здоровья, И в жизни долгих-долгих лет, Не знать печали вам и горя, Счастливо жить, не зная бед!

**Администрация, дума Тушинолобовского сельского поселения, совет ветеранов** \* \* \*

## Дорогие односельчане!

Поздравляем вас с замечательным осенним праздником!

С Днём пожилого человека! Здоровья, радости, добра!

Прожить ещё хотя б полвека, И не грустите никогда!

Удачи, светлых ярких дней! Забыть про все свои невзгоды! Побольше преданных друзей. Не властны ведь над вами

**Администрация Шевыринского сельского поселения, дума, совет ветеранов** \* \* \*

## Уважаемые ветераны, пенсионеры Ленинского сельского поселения!

Поздравляем вас с праздником – Днём пожилого человека!

Пусть этот праздник подарит вам улыбки, хорошее настроение и много радости. Желаем вам крепкого здоровья, огромного счастья, пусть все беды и ненастья минуют вас.

Желаем мира, благополучия, крепкого здоровья. Дай Бог вам терпения, силы воли и успехов во всём. Живите долго и радуйте нас своим присутствием. Ведь нам так необ-

ходимы ваши добрые советы, ваша мудрость, ваш жизненный опыт.

**Администрация, дума, совет ветеранов** \* \* \*

## Дорогие земляки! Уважаемые ветераны, пенсионеры!

От всей души поздравляем вас с Днём пожилого человека!

Весь опыт и мудрость нашей планеты сосредоточены в пожилых людях. Это те наши сограждане, которые служат нам примером для подражания и всегда помогут в любой ситуации мудрым советом. С праздником пожилых людей вас. Желаем вам крепкого здоровья, радости, счастья и только солнечных, приятных дней!

**Администрация, дума, советы ветеранов Ошепковского сельского поселения** \* \* \*

## Уважаемые ветераны педагогического труда!

От всей души поздравляем вас с Днём пожилого человека и Днём учителя!

Немало дат есть в двадцать первом веке, И суть они умеют раскрывать, Но мы в День пожилого

человека Вас пожилыми не смеем называть!

Для вас у нас немало слов хвалебных, В них нужный смысл сумеем

мы вложить, Пусть эти строки, как бальзам целебный,

Наполнят вашу душу жаждой жить!

**Коллектив Болдыревской СОШ** \* \* \*

## Уважаемые ветераны здравоохранения!

Поздравляем вас с праздником –

Днём пожилого человека!

Много слов хороших хочется сказать,

Счастья и здоровья пожелать, Сердцем и душой вечно

не стареть И прожить на свете

много-много лет!

От всей души желаем вам и вашим близким крепкого здоровья!

**Совет ветеранов ГБУЗ ТО «Областная больница № 5» (с. Абатское)** \* \* \*

## Уважаемые ветераны, пенсионеры!

Поздравляем вас с праздником – Днём пожилого человека!

Пусть годы бегут и бегут – не беда,

Пусть рядом здоровье шагает всегда,

Пусть счастье, как птица, на крыльях летит,

А сердце не знает тревог и обид!

**Администрация, дума, совет ветеранов Болдыревского сельского поселения** \* \* \*

## Дорогие ветераны!

Примите поздравления с замечательным осенним праздником – Днём пожилого человека!

Осенний праздник...

Море цвета,

Повсюду мир и благодать.

В День пожилого человека

нам очень хочется сказать:

Спасибо за любовь, душевность

И своевременный совет,

За понимание и нежность,

Заботу, счастье многих лет.

Пусть поздравления сегодня

Как благодарность прозвучат,

Пусть будет жизнь прекрасной,

долгой

На радость взрослых и внучат!

**Администрация, профсоюзный комитет ГБУЗ ТО «Областная больница № 5» (с. Абатское)** \* \* \*

## Уважаемые ветераны, пенсионеры!

Сердечно поздравляем вас с праздником!

Желаем всем в День пожилого человека

Семейного счастья

и долгого века,

Пусть дети и внуки окружают любовью,

Господь даст вам сил,

оптимизма, здоровья!

Прошли вы нелёгкий,

но праведный путь,

Он полон добра

до самого края,

Сегодня ваш день,

вы праздника – суть.

От чистого сердца мы вас

поздравляем!

**Администрация Майского сельского поселения, дума, совет ветеранов** \* \* \*

## Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

От всей души поздравляем вас с праздником пожилого человека!

Пусть ваша жизнь будет, как родниковая вода, пусть ваш жизненный опыт всегда помогает нам.

Всех земных благ вам: мира, достатка и благополучия. Будьте всегда уважаемы и желанны.

Пусть множатся ваши года и здоровье. Пусть в ваших сердцах всегда живёт весёлый азарт молодости.

Дай Бог вам счастья, радости и удачи во всём. Всего вам самого наилучшего.

**Администрация, Банинковского сельского поселения, совет ветеранов** \* \* \*

# Для удобства населения

С 1 октября 2011 года в рамках реализации требований Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» МВД России предоставляются государственные услуги и функции в упрощенном порядке.

В настоящее время гражданам для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов, как правило, имеющихся у него на руках. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется.

Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на сайте [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru), вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России:

- государственная услуга по приёму квалификационных экзаменов на получение права на управление автомобилем транспортными средствами, трамваями, троллейбусами, выдача водительских удостоверений и временных разрешений,

- государственная услуга по регистрации автомобилей транспортных средств и прицепов к ним в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации.

**Е. ЧЕРЕМНОВ, начальник отделения ГИБДД РЭР и ТН АМТС МО МВД России «Ишимский», п/п-к полиции**

## Спасибо за праздник

В свой юбилейный день рождения не ждала гостей – неважно себя чувствовала. Раздался звонок в дверь. Иду открывать. Каково же было моё удивление, когда я увидела там коллектив совета ветеранов, вокальную группу «Зоренка» во главе с П.А. Гончар. От тёплых слов поздравлений и пожеланий поднялось настроение, забылись горести и печали. Спасибо вам, мои дорогие, за радость, которую вы мне подарили. Как приятно, что есть такие замечательные люди, способные от всего сердца переживать и заботиться о других. Дай Бог вам здоровья и всего самого доброго!

**Л. СЕЛИВЕРСТОВА**

## Уважаемые жители Абатского района!

ГАУ ТО Центр занятости населения Абатского района приглашает безработных и ищущих работу граждан на собеседование с работодателем для работы в магазине «Низкоцен», которое состоится **1 октября** по адресу: ул. Зелёная, 35, пом. 2, т.: 51-5-37.

# Окружайте близких заботой и вниманием

Пока мы молоды мысль о старости кажется нам такой чуждой, а сама старость такой далёкой и даже невозможной.

Нам кажется, что мы будем молоды всегда. Однако жизнь быстротечна, годы летят, и в какой-то момент человек начинает понимать, что он уже пополняет ряды бабушек и дедушек. Тем не менее, и в этом возрасте есть свои преимущества: опыт, мудрость, уважение детей и внуков.

Завтра, 1 октября, все мы будем отмечать праздник пожилых людей. Этот день с каждым годом становится всё более популярным и значимым. Ведь мы стали жить намного дольше. Скажем, сто лет назад 60-летний человек считался пожилым. А сегодня люди более старшего возраста находят для себя увлекательные занятия, среди которых: изучение компьютера, пение, живопись, написание литературных произведений и статей, танцы и участие в театральных постановках, словом, живут полной жизнью!

Муниципальное автономное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Абатского района» оказывает различные виды социальной помощи гражданам пожилого возраста, инвалидам и другим группам населения, нуждающимся в поддержке. Это может быть социальное обслуживание на дому; обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов в стационарном отделении учреждения; психологи-

ческая помощь, консультирование по вопросам предоставления льгот и услуг по семейному, жилищному, пенсионному и другим видам законодательства; оформление документов для предоставления специализированных услуг экстренной социально-медицинской помощи; помощь разового характера – обеспечение граждан продуктовыми наборами, выдача одежды, обуви, юридическая помощь. В Центре созданы все условия для творческих занятий пожилых людей, для проведения культурно-досуговых мероприятий. Пенсионеры могут проявить свои любые способности, например, реализовать себя в самодеятельном искусстве, заняться шитьём и руко-

делием, и т.п.

Однако, несмотря ни на что, одиночество пожилых людей было и остаётся самой большой бедой для них, так как именно им чаще всего приходится оставаться наедине со своими невесёлыми мыслями и в первую очередь со своим плохим здоровьем. Их дети и внуки живут своими семьями, и зачастую далеко от них. И у пожилых людей часто даже нет возможности посетить их, пообщаться, поиграть с внуками.

Сегодня в эту золотую осеннюю пору, в преддверии замечательного праздника, поздравляем всех граждан пожилого возраста с их днём. Желаем им здоровья, внимания и заботы со стороны родных и близких.





**Такси «Комфорт»**  
Отправление из с. Абатского в 2.00, в 5.00, в 9.00, в 17.00, из Тюмени в 10.30, в 13.30, в 17.00. Цена билета 600 руб., т.: 8-950-495-83-18, 8-902-813-33-88.

**ИП Афанасьев А.В.**  
**Такси «КАРАВАН»**  
(Абатское-Тюмень-Абатское)  
Отправление из Абатского в 2.00, из Тюмени – во второй половине дня ЕЖЕДНЕВНО, т.: 52-4-29, 8-904-494-26-19, 8-904-494-57-00.

**Такси «Бумеранг»** лицензировано, т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

\*\*\*  
Такси, т.: 8-919-931-73-50.

**ВНИМАНИЕ!!!!**  
**ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ»**  
АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ! ЕЖЕДНЕВНО! **КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!** Из Абатского в 2.00, 9.00, 14.00 (доп.) и 17.00. Из Тюмени в 10.30, 12.30 (доп.), 14.30 и 16.30, 20.00 (доп.). По пятницам ещё и в 18.00.  
Организуем доставку по городу и району.  
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

**Услуги ассенизаторской машины**, 3,8 куба – 350 руб., т.: 51-7-71, 8-912-395-94-02.

**ИП Попов поздравляет с Днём пожилого человека!** Услуги ассенизаторской машины 3,6 куба – 350 руб., 5 кубов – 450 руб. Пенсионерам скидка в октябре 10 %.

**Услуги бензокосы**, т.: 8-908-865-44-48, 42-3-90.

**Открылся магазин автозапчастей «Автостиль» по адресу: ул. Ленина, 92, т.: 8-902-623-85-19.** Доставим запчасти на все автомобили мира по низким ценам.

**Магазин ритуальных товаров «Гранит»** (филиал от г. Ишима) предлагает широкий выбор памятников из натурального камня, а также оградки, столы, лавочки, венки. Пенсионерам скидка 5 %. Обр.: с. Абатское, ул. Обороны, 16 с 9 до 18 часов без выходных и перерыва. Цены г. Ишима, т.: 8-952-341-76-73.

**В связи с открытием филиала магазина «НИЗКОЦЕН» в с. Абатском требуются:**

- управляющий магазином (опыт, знание ПК);
- товаровед – оператор ПК (опыт, знание ПК);
- кладовщик-приёмщик (опыт, знание ПК);
- старший кассир (опыт, знание ПК);
- кассир;
- оператор торгового зала (выкладка товара);
- контролёр-охранник;
- оператор штабелера;
- фасовщица;
- грузчик;
- уборщица;
- приходящий системотехник (для обслуживания компьютеров, частичная занятость).

Справки по телефонам: 8 (3812) 45-35-56, 8-913-671-22-84 (по будням с 9.00 до 18.00). E-mail для резюме: [453556@mail.ru](mailto:453556@mail.ru) (в теме письма укажите ВАКАНСИЮ и НАСЕЛЁННЫЙ ПУНКТ).

**Социальный ноутбук**

Объём памяти 2 Гб    Объём диска 320 Гб    Процессор 1 ГГц

**ЭКОНОМИЯ 1 000 р.**

**Цена 9 990 р.**

**БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА**



**ИП Воротников. Любое спутниковое телевидение. Эфирное цифровое. Ремонт, настройка, продажа спутникового оборудования. Ремонт, настройка компьютеров и оргтехники. Заправка, ремонт картриджей. Настройка Интернета, сетей.** Доверяйте профессионалам. Мы всегда будем рядом. Сервис-центр: ул. 50 лет Октября, 32-2, т.: 8-902-815-80-40, 8-904-462-85-70.

**Уважаемые жители Абатского района!**  
В с. Абатском работает страховая государственная компания «ЮГОРИЯ». Все виды страхования, т.: 8-982-912-85-20 (Татьяна Васильевна).

**Трёхступенчатые фильтры «Барьер»**, т.: 8-912-928-87-37.

**Плетение кос недорого**, т.: 8-982-917-21-35.

**Кровельные работы, обшивка дома, строительные работы**, т.: 8-904-476-82-62.

**АБСОЛЮТ! МЯГКАЯ, корпусная МЕБЕЛЬ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, стиральные машины, ТЕЛЕВИЗОРЫ в рассрочку НА ПОЛГОДА без банков! Подробности в АБСОЛЮТ!**

**Утерянный аттестат о неполном среднем образовании АН № 069396, выданный Челноковской восьмилетней школой на имя Кисловой Натальи Леонидовны, считать недействительным.**

**ООО «Теплосервис с. Абатское»** принимает заявки от населения с. Абатского на вывоз жидких бытовых отходов по цене 450 руб. за бочку 5 куб. м. Заявки принимаются с 1.10.2014 г. в течение светового дня и в выходные дни. Заключаем договора на вывоз жидких бытовых отходов.

**Поздравляем**

дорогую маму, бабушку Людмилу Ивановну Кадникову с юбилеем!

Пусть будет этот день неповторимый  
Наполнен радостью,  
улыбками друзей,  
А от цветов и слов людей любимых  
На сердце пусть становится теплей!

**Василий, Лариса, Сергей, Марина, Ярослав**

**Любовь Викторовну Максиму** с юбилеем!

Сегодня 40 лет тебе, сестра,  
А 40 лет – особый юбилей.  
Желаю тебе счастья и добра,  
И много верных, преданных друзей.

Ещё здоровья, радости, любви,  
Пускай родные солнцем согревают,  
Цветы, родная, радуйся, живи.  
Достатка в доме, мира, процветания.

Пусть каждый день приносит лишь добро,  
А всё плохое пусть сгорит,  
Желаю, чтоб всегда тебе везло.  
И с праздником, любимая сестричка!

**Семья Бевзо**

дорогих родителей **Александра Васильевича и Любовь Михайловну Колнагоровых** с изумрудной свадьбой!

У вас богатый юбилей,  
Одни пятёрки в нём!  
И мы хотим вас поскорей поздравить с этим днём!

Пятёрки рядышком стоят,  
Как рядом в жизни вы.  
Так будьте счастливы сто крат,  
Что в чувствах вы верны,  
Что разделили пополам  
Всё, что судьба дала!

Здоровья, счастья вам,  
Чтоб доброй жизнь была!  
**Ваши дети, внуки**

**Ваша семья**

**Требуется продавец в магазин автозапчастей**, т.: 8-902-623-85-19 (Алексей).

**Требуется парикмахер**, т.: 8-912-391-37-20.

**Сниму благ. квартиру или частный дом на длительный срок**, т.: 8-906-875-68-35.

**Ишимская торговая компания** возьмёт в аренду нежилое помещение 50-70 кв. м, окраину села не предлагать, т.: 8-922-078-97-97.

**Сдаётся 3-комн. благ. квартира**, т.: 8-908-870-41-49 (после 16.00).

**ИП Крыласова И.Н. оказывает юридические услуги, договоры дарения, купли-продажи, исковые заявления**, т.: 41-0-37, 8-908-867-10-20.

**ТАКСИ «ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС» - гарантия безопасности.** Из Абатского в 1.30, в 13.30, из Тюмени в 14.00, в 19.30 ежедневно. Для вас комфортабельные автомобили «Хёндай», квалифицированные водители. Доставка по городу бесплатная, т.: 8-963-453-50-14; 8-952-342-01-18; 42-8-08.

**ПОКУПАЮТ**

**аккумуляторы б/у, свинец** дорого, т.: 8-950-488-32-42.

**свинину, КРС, баранину**, т.: 8-904-875-74-71.

**КРС, овец ж/в**, т.: 8-952-348-05-50.

**КРС**, т.: 8-952-670-91-62.

**КРС ж/в**, т.: 26-2-26.

**КРС, овец**, т.: 8-950-492-09-22.

**металлолом**, т.: 8-902-815-82-43.

**картофель**, т.: 8-912-994-37-44.

**картофель**, т.: 8-982-984-42-26.

**ПРОДАЮТ**

**2-комн. благ. квартиру в с. Банниково, трактор МТЗ-80**, т.: 8-908-867-58-80.

**дом по ул. Ленина, 60**, газ, вода, т.: 8-950-491-09-59.

**дом**, подведён газ, вода, телефон, т.: 8-903-927-14-73.

**благ. кирп. дом 89 кв. м**, построенный 5 лет назад по ул. 70 лет Октября, участок 15 соток, гараж, большая баня, беседка, навес, цветники, 4600 тыс. руб., торг; **шубы б/у 50-54 р.** норковую цельную 20 тыс. руб., мутоновую короткую 5 тыс. руб., т.: 8-909-180-75-25.

**дом 50.8 кв. м в д. Горки** по ул. Береговой, 4, т.: 8-952-341-41-68.

**1-комн. квартиру 33 кв. м** в коттедже, т.: 8-913-963-25-28.

**деревянный дом 36 кв. м** по ул. Октябрьской, 18, участок 10 соток, вода, т.: 8-902-815-82-43.

**3-комн. квартиру** в коттедже, т.: 8-950-481-98-64.

**3-комн. квартиру 65,7 кв. м** в центре, гараж, т.: 8-922-488-42-32, 51-3-22.

**УАЗ-31514** 2001 г.в., т.: 8-922-489-04-58.

**ВАЗ-2112** 2006 г.в., т.: 8-908-872-51-62.

**«Nissan-Tino»** 2001 г.в., торг, т.: 8-963-061-78-71.

**«Лада-Калина»** хетчбек 111930/1,6/8v, 2011 г.в., в отл. тех. сост., т.: 8-967-385-69-72.

**«Киа-Рио»** 2012 г.в., ОТС, т.: 8-982-922-24-84.

**«Нива-Шевроле»** 2011 г.в., т.: 8-904-462-86-57.

**ВАЗ-21110** 2005 г.в., т.: 8-932-058-86-18.

**УАЗ-грузовой фургон 1990 г.в.**, треб. ремонт коробки передач, т.: 8-904-887-26-96.

**«Great Wall Hover H5»** 2011 г.в., 630 тыс. руб., торг, т.: 8-982-927-49-47.

•••••  
1 октября на рынке по ул. Кирова состоится продажа саженцев плодовых культур и декоративных растений, ремонтных сортов малины и земляники, голубых елей (г. Курган).

•••••  
**ВАЗ-111130 «Ока»** 2001 г.в., т.: 8-950-486-90-31.

•••••  
**«Лада-Приора»** 2008 г.в., т.: 8-904-473-24-46.

•••••  
**«Lifan-Solano»** 2012 г.в., цвет тёмно-вишнёвый, прицепное устройство, комплект импортной зимней резины на дисках, в хор. сост., т.: 8-922-486-06-43.

•••••  
**трактор МТЗ-80**, т.: 52-0-28.

•••••  
**трактор МТЗ-80**, т.: 8-902-623-82-62.

•••••  
**грабли поперечные складные** (7 м), т.: 8-922-047-32-96.

•••••  
**планшетный компьютер «Explay 9,7 3G»**, 4-ядерный процессор, оперативная память 2 Гб DDR 3, т.: 8-908-870-41-16.

•••••  
**шубы норковые**, немного б/у, в хор. сост., недорого, т.: 8-952-347-03-07.

•••••  
**торговое оборудование, водяной котёл**, т.: 8-982-914-35-71.

•••••  
**дрова берёзовые**, доставка, т.: 8-902-815-85-65.

•••••  
**овёс, овсяные отходы**, т.: 8-932-323-89-89.

•••••  
**ёмкости 5-кубовые** под выгреб, т.: 8-902-815-82-43.

•••••  
**мясо свиное с доставкой**, т.: 8-950-489-58-12.

•••••  
**свинину, говядину**, доставка, т.: 29-3-07, 8-908-870-42-14.

•••••  
**кроликов** от 200 руб., т.: 8-952-685-01-55.

•••••  
**корову**, т.: 8-950-498-91-25.

•••••  
**корову**, т.: 51-3-68, 8-982-922-24-83.

•••••  
**бычка (8 мес.)**, т.: 8-922-261-99-67.

•••••  
**нетель**, т.: 8-904-463-57-42.

•••••  
**нетель чёрную**, отёл в конце января, т.: 8-952-346-39-39.

•••••  
**жеребца (1,5 года)**, цена 40 тыс. руб., т.: 8-992-301-42-24.

•••••  
**кобылу**, т.: 8-922-264-10-40.

•••••  
**Продажа тротуарной плитки (брусчатки), бордюра**, обр.: ул. Обороны, 16, т.: 8-952-341-76-73 (с 9 до 18 часов).

•••••  
**Доставка песка, перегноя, глины, земли, навоза на а/м ЗИЛ, КАМАЗ**, т.: 8-950-481-98-18.

•••••  
**Перевозка грузов на а/м «Газель»**, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

**Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.** Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.  
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр «Сельская новь».

**Адрес редакции и издателя:**  
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.  
E-mail: [SN-abatskoe@mail.ru](mailto:SN-abatskoe@mail.ru)  
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 4004. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



**Телефоны:**  
гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы -41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, [SN-REKLAMA@RAMBLER.RU](mailto:SN-REKLAMA@RAMBLER.RU)

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: Е.С. Беспрозванных. Компьютерная вёрстка: А.А. Гостюхина. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 29 сентября в 13 часов.